

有钱故意不还,恶意隐匿财产,遇到这种人咋办?

本报官微教你查“老赖”财产

□本报记者 郝春城

本报官方微信公众账号11月4日推送了一条由本报记者编写的新闻,报道了浙川法院惩治“老赖”,3年将176名失信人移送入罪。该条微信受到网友点赞,大家对欠钱不还、有钱不还的“老赖”深恶痛绝,并询问有没有整治“老赖”的良策。本报官微编辑通过相关渠道整理了一些对付老赖的一些实用方法。



遇“老赖”就找法院

现实中,有一种人往往让人很头疼,有钱不还钱,恶意欠钱,为逃避法律制裁,还隐匿财产,这种人,我们称为老赖。那么如何对付这样的人呢?

首先“老赖”的财产可被法院执行的。这些财产包括他的收入,如工资、奖金,生产、经营的收益,租赁收入,知识产权收益;继承或赠予所得财产等;动产,

如汽车、船舶、飞行器、产品、原材料等;不动产,如土地使用权、房屋、厂房、大型设备等;现金、银行存款、有价证券、金银首饰;个人收藏,债权、股权、投资权益、基金等财产性权利等。

有些“老赖”隐匿财产,怎么办呢?查询老赖隐匿财产方法有多种。法院本身就具有财产调查权。法院可直接向银行、房管局等部

门调查“老赖”财产信息,可强制传唤“老赖”或搜查来获取财产信息。执行过程中,为查明被执行人的财产状况和履行能力,法院可以传唤被执行人或被执行人的法定代表人或负责人到人民法院接受询问。被执行人拒绝按人民法院的要求提供其有关财产状况的证据材料的,人民法院可以按照规定进行搜查。

聘请律师调查财产

遇到“老赖”隐匿财产,我们可以主动向法院提供财产信息。申请执行人在向法院申请执行时或在执行过程中,提供与被执行人合作过程中了解到和执行中调查掌握的被执行人的财产线索。另外,聘请律师调查财产信息。律师可根据法律赋予的调查权对被执行人的财产、投资、债权等进行调查。律师可

以在诉讼准备阶段甚至是在双方合作之初就开始调查,这样更容易收集和掌握被执行人的财产线索。第三,追加“老赖”配偶为被执行人,还可以通过司法网络查控系统调查“老赖”财产信息。

如果“老赖”跑了,下落不明咋办?我们可申请悬赏执行,鼓励有关知情人员提供被执行人的财产状况

或其到期债权,讲明奖赏方法及金额。通过案外人举报打探“老赖”债权情况。

当然,最简单的方法是查询“老赖”的银行账户。本报官微已经列举了查询其银行账户的十大方法,感兴趣的可以直接点击查看。最后要提醒大家,依法讨债是底线,不要因为非法讨债,最后落得自己也要承担法律责任。③8

郑州交警到我市查酒驾?

谣言!

Baidu 百度

郑州交警已经到方城迎宾馆住,车号为豫

外地交警已经到揭阳市,车号为2886,2887,0303,3435,2867... 百度知道

4个回答 · 提问时间 2016年05月15日
最佳答案:交警只要抓到农村抓无证 酒驾,无牌,就要有挨打的冤情
更多关于郑州交警已经到方城迎宾馆住,车号为豫A2886警,2887警,0303警,3435警,2867警,抓酒驾的问题>>
zhidao.baidu.com/link?... - 百度快照 - 评价

郑州交警已经到上蔡迎宾馆住,车号为豫A... - 小城生活上蔡零距离

郑州交警已经到上蔡迎宾馆住,车号为豫A2886警,2887警,0303警,3435警,2867警,抓酒驾,涉嫌涉证。亲们注意了,重要通知 交警大队明天开始下农村抓骑摩托车无证...
www.sclj.com/thread-3... - 百度快照 - 评价

本报讯(记者单书军)一条“郑州交警已经到方城迎宾馆住查酒驾”微信消息,日前在朋友圈里传起来,经查,这是一条流传很广的谣言,请大家不要相信,更不要传播了。

这条微信消息的内容是这样的:“郑州交警已经到方城迎宾馆住,车号为豫A2886警,2887警,0303警,3435警,2867警,抓酒驾,涉嫌涉证。亲们注意了,重要通知:交警大队明天开始下农村抓骑摩托车无证驾驶,抓住拘留。明天、后天、大后天晚上八点开始,全区抓酒驾、无证、无牌。市支队带队,电视台跟拍,一直到19号,共计1200个酒驾任务,互相转告!祝大家行车安全!开车不喝酒,喝酒不开车。内部消息!发给自己有车的朋友!”为了让大家相信这是真的,该微信消息列举了郑州警车车牌号,还指出这是全区查酒驾,还有市支队带队,甚至电视台跟拍。但是,这条消息中的“共计1200个酒驾任务”就能自证是假的了,因为现在公安交警部门查酒驾是没有任务指标的!对于这类信息请朋友们转发时要慎重,没有经过求证,最好不要随意转发,以免无意中造成“传播谣言”的违法事实。

其实大家在百度搜一下就可以看到,这条假消息是一条老掉牙的谣言了。这条谣言有多个变种,有的是

说郑州某地查酒驾了,有的是说石家庄交警已到某地查酒驾了,还有的是说商丘交警已经到某地查酒驾了……还有的是外省的,说法基本都差不多,都是“市支队带队,电视台跟拍”。令人可笑的是,这些所谓的警车牌号竟然是惊人的一致,都是A2886警,2887警,0303警……呵呵,这是商量好的吗?

类似的谣言也不是第一次出现在微信群里,就在前不久还有一条类似的消息“1200名外地交警到河南查酒驾”,也在朋友圈中传播。该消息言之凿凿说“江西调来河南的1200名交警,已经到某某某火车站,河南将迎来中国史上最严查的酒驾,严惩不贷”,而且还配发了大批警察在车站的图片,甚至还有视频。视频中,一大批身着制服的“警察蜀黍”,集结成整齐的队伍拉着各自的行李箱在高铁站内行进。最后经证实,都是谣言。

谣言止于智者。大家只要稍微动一下脑子,或者点击搜索一下相关内容,都会看到类似谣言的不同版本,一眼就识破的,而且多地警方已经对这条消息进行了辟谣。希望大家以后再看到任何消息时,能够擦亮双眼,机智辨识。不过最后还是要提醒大家:“开车不喝酒,喝酒不开车!”我们都要遵守交通规则,做文明南阳人! ③10



报网互动

63155618/18637759823



晚报官方微博



非法
集资

树立正确理财观念, 警惕非法集资陷阱!